

起初的愛心—重拾我們感性上的愛

1. 人…

● 我們人，有那幾個不同的層面？它們各有什麼不同的功能與特色？

-
-
-
-

▶ 我們人的“心”，又可以分成那幾個不同的層面？

-
-
-

2. 感性上的愛…

□ 我們是否能分享，我們曾經在什麼時候、曾經對誰，心中有過深刻的愛的感覺？

-

● 什麼叫做感性上的愛？我們常有那些不同愛的感覺？

-
-
-

● 這些愛的感覺，有什麼樣的特點？

-
-
-
-

3. 神的慈心…

▶ 在下列舊約、新約的經文中，有那一個共同的字？

- 耶和華，是有憐憫、有恩典的神，不輕易發怒、並有豐盛的慈愛和誠實…。
(出埃及記：三十四6)
- 活孩子的母親為自己的孩子心裡急痛，就說，求我主將活孩子給那婦人罷，萬不可殺他。
◦ 那婦人說，這孩子也不歸我也不歸你，把他劈了罷…。(列王紀上：三26)
- 有一個長大痲瘋的，來求耶穌，向他跪下說，你若肯，必能叫我潔淨了。耶穌動了慈心，就伸手摸他，說，我肯，你潔淨了罷…。(馬可福音：一40-41)
-

▶ 神的慈心，是什麼樣的一個心態？

-
-
-

✎ 默想問題：當我們心中火熱時，有多少是我們自己的激情？有多少是心感身受所生的慈心？

-

▶ 我們如何能有像耶穌一般的慈心？

-
-
-

☛ 若我們夫妻能再次重拾起初感性上的愛，每天卿卿我我，是否這就是神的心意？

-

4. 我們的回應…

✎ 從今天的分享，我們可以有什麼樣的回應？

- 我們是否願意認識神的愛，經歷祂的憐憫、慈心，讓我們也時時帶著這樣的心去待人？

☑ 背誦經文：

- 你們都要同心、彼此體恤、相愛如弟兄、存慈憐謙卑的心…。(彼得前書：三8)